



od 0 €

Program putovanja:

Ljetovanje Albanija, Drač, 9 dana zrakoplovom i autobusom

Vrijednost više:

hoteli 5* s odličnim uslugama, popusti za djecu

Iako je u nedavnoj povijesti često bila ispod radara europskih i svjetskih putnika, Albanija zadnjih godina privlači sve veći broj turista. Ima dugu obalu, a izlaz na dva mora - Jadransko i Jonsko. Albanska obala može se pohvaliti s 300 sunčanih dana godišnje, pa sezona kupanja ovdje počinje već u svibnju i redovito traje sve do listopada.

Plaže su raznolike, od onih plitkih i pješčanih, do šljunčanih i šumovitih.

Drač i njegova okolica najposjećenija su mjesta na albanskom primorju, a plaže su im zaista dugačke, ona koja se proteže od centra Drača do Golema duga je više od 20 kilometara, pa svatko može naći svoje mjesto pod suncem.

1. dan ZAGREB - DUBROVNIK - DRAČ

Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci Franjo Tuđman 90 minuta prije leta, podjela putne dokumentacije i prijava na let. Polijetanje zrakoplova za Dubrovnik na letu Croatia Airlinesa, OU 384 u 07.40h. Dolazak u 08.40h te nastavak putovanja autobusom Hrvatskom te crnogorskim primorjem prema Draču, nekadašnjoj albanskoj metropoli s antičkim, bizantskim i spomenicima nedavne prošlosti. Danas je Drač centar albanskog turizma s bezbrojnim plažama i bogatom turističkom ponudom. Po dolasku, prijava i smještaj u hotel. Noćenje.

2. - 8. dan DRAČ - (BERAT/ KRUJA & TIRANA/ VLORA & LLOGARA)

Boravak u hotelu na osnovi polupansiona ili ultra all inclusive usluge, ovisno o odabiru.

Dani slobodni za odmor i uživanje u hotelskim sadržajima, šetnji, kupovini ili pak mogućnost odlaska na niže navedene fakultativne izlete.

Izleti iz Drača (sastanak ispred recepcije hotela):

Berat - nalazi se cca. 100 km od Drača. Poznat je kao "Grad tisuću prozora" i proglašen je gradom muzejom. Berat, zasjenjen s istoka planinom Tomorri (2.415 m), drevno je ilirsko naselje osnovano u 4. i 5. stoljeću prije Krista, smješten na području ilirskog plemena Desaretsa. Grad se sastoji od 3 dijela: Gorica i Mangalem koje dijeli rijeka Osumi, te Stambene četvrti koja se nalazi unutar tvrđave

poznate pod imenom Kalaja. Razgledat ćemo taj stari dio grada koji ima nekoliko vjerskih objekata poput džamija i bizantskih crkava te ćemo posjetiti Ikonografski muzej Onufri, albanski nacionalni muzej posvećen bizantskoj umjetnosti i ikonografiji u Berat. Slobodno vrijeme za vlastite programe.

Kruja - povijesni grad nalazi se cca. 45 km od Drača te se uzdiže na 560 metara nadmorske visine, na obroncima planine Sari-Salltiku. Posjetiteljima pruža prekrasan pogled na veličanstven krajolik bogat povijesnih zbivanja. Najznačajniji je dvorac Kruja koji je sagrađen tijekom 5. i 6. stoljeća, eliptičnog oblika ukupne površine 2,25 ha. Okolne zidine ojačane su s devet kula, koje su služile kao osmatračnica i signalna postaja za vrijeme rata s Osmanskim Carstvom. Unutar zidina dvorca još uvijek se mogu pronaći ostaci nekoliko kuća, stara tržnica i Skenderbegov muzej posvećen nacionalnom albanskom heroju Skanderbegu koji je branio Albaniju od osmanlijske invazije više od dva desetljeća. Nastavak prema glavnom gradu.

Tirana - glavno političko, ekonomsko i kulturno središte Albanije od 1920.-te godine. Relativno je nov grad u odnosu na stare gradove Albanije, koji datira iz 1. stoljeća prije Krista. Nalazi se između lanaca planine Dajti s jedne strane i obalnih ravnica s druge strane. Tijekom obilaska imat ćete priliku vidjeti divan Skanderbeg trg s kipom Skanderbega na konju u sredini (prije Skanderbega na njegovu je mjestu bio kip Staljina); Palaču kulture koja uključuje Nacionalnu knjižnicu te Nacionalno kazalište opere i baleta; Tabakeve most iz osmanskog razdoblja izgrađen u 18. stoljeću; Et'hembegova džamija i sahat kula (toranj sa satom) koja je od 1948. godine spomenika kulture. Slobodno vrijeme za vlastite programe.

Vlora - također poznata kao Vlore ili Valona je južnoalbanski grad i jedan od najstarijih albanskih gradova. Ovdje se nalazi druga najveća luka u Albaniji, a najveća je u Draču. Nalazi se u zaljevu Vlore i okružena je planinama. Posebnost ovog zaljeva je što se smatra granicom između Jadranskog i Jonskog mora. Po cijelom gradu pronaći ćete vrtove i maslinike. Prvo ćemo posjetiti Muzej nezavisnosti zgrada u kojoj je 28. studenoga 1912. godine proglašena neovisnost Albanije. Ova se zgrada od 1996. prikazuje i na novčanici od 500 albanskih leka. Slijedi posjet džamiji Muradie koju je sagradio 1537. godine poznati osmanski arhitekt Mimar Sinan za vrijeme vladavine sultana Sulejmana Veličanstvenog. Nastavljamo prema nacionalnom parku.

Llogara - nacionalni park u Albaniji koji je 1966. godine proglasila albanska vlada. U praku se mogu naći mnoga stabla zanimljivih oblika koja su nastala strujanjem zraka oko tog područja. U neposrednoj blizini se nalazi Cezarov prolaz nazvan po Juliju Cezaru koji je kročio tu u potrazi za Pompejima. Slobodno vrijeme za vlastite programe.

9. dan DRAČ - DUBROVNIK - ZAGREB

Doručak te odjava iz hotela. U prijepodnevnim satima polazak prema dubrovačkoj zračnoj luci. Po dolasku, prijava za let Croatia Airlinesa, OU 663 u 21.35h s očekivanim dolaskom u Zagreb u 22.30h. Završetak programa.



Cijena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi:

Atrium Deluxe Resort 5*	14.07.-22.07.	04.08.-12.08.
https://atrium-deluxehotel.com/	21.07.-29.07.	11.08.-19.08.
Usluga polupansion		
Ultra first minute cijena aranžmana:	1.286 €	1.385 €
First minute cijena aranžmana:	1.316 €	1.415 €
Redovna cijena aranžmana:	1.346 €	1.445 €
Doplata za jednokrevetnu sobu:	636 €	725 €
Popust za dijete 5-11,99 godina na dodatnom ležaju:	400 €	
Popust za treću odraslu osobu na dodatnom ležaju:	96 €	

Royal G Lux 5*	14.07.-22.07.	21.07.-29.07.
Usluga all inclusive	04.08.-12.08.	11.08.-19.08.
Ultra first minute cijena aranžmana:	1.286 €	1.462 €
First minute cijena aranžmana:	1.316 €	1.492 €
Redovna cijena aranžmana:	1.346 €	1.522 €
Doplata za jednokrevetnu sobu:	544 €	279 €
Popust za dijete 5-11,99 godina na dodatnom ležaju:	400 €	
Popust za treću odraslu osobu na dodatnom ležaju:	65 €	105 €

Napomene: ultra first minute i first minute cijene vrijede do 60, odnosno 30 dana prije polaska ili do popunjenja određenog broja mjesta!

Za jednokratnu rezervaciju 5 ili više putnika odobravamo dodatni popust (informacije na prodajnom mjestu)!

Odbitak za polazak iz Dubrovnika, po osobi: 190 €

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- Povratni prijevoz zrakoplovom (ekonomska klasa) iz Zagreba do Dubrovnika;
- Pristojbe zračnih luka od 105 € (podložno promjeni, konačni iznos utvrđuje se na dan izdavanja karata);
- Prijevoz turističkim autobusom prema programu;
- Smještaj u odabranom hotelu u dvokrevetnoj sobi na osnovi 8 noćenja i pripadajućom uslugom;
- Voditelja putovanja iz Zagreba;
- Pripremu i organizaciju putovanja te jamčevinu.



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplatu za jednokrevetnu sobu, doplate za fakultativne sadržaje/izlete, obroke i usluge koji nisu prema programu, osobne troškove, napojnice te putno osiguranje (preporučujemo).



DOPLATE I POPUSTI:

Fakultativna ponuda, cijene po osobi (minimum prijavljenih 10 osoba):

Berat: 63 € (uključeno: prijevoz autobusom, pratnja lokalnog vodiča, ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgleda).

Kruja & Tirana: 76 € (uključeno: prijevoz autobusom, pratnja lokalnog vodiča, ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgleda).

Vlora & Llogara: 96 € / 640 kn (uključeno: prijevoz autobusom, pratnja lokalnog vodiča, ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgleda).



INFORMACIJE:

Red letenja:

OU 384	ZAGREB	DUBROVNIK	07:40	08:40
OU 669	DUBROVNIK	ZAGREB	21:35	22:30

Korisne informacije - Albanija:

Službeno ime države: Republika Albanija (Shqipëria - u prijevodu Zemlja orlova)

Glavni grad: Tirana

Službeni jezik: albanski

Pismo: latinica

Vjera: islam, ali ima i dosta pravoslavaca i katolika

Telefoniranje: pozivni broj +355

Valuta: albanski lek, 1 ALL = 0.0087 EUR; 1 EUR = 141,16 ALL. Lek se sastoji od 100 kindara.

Novčanice postoje u iznosima od 100, 200, 500, 1000 i 5000 leka, a kovanice u iznosima 5, 10, 20, 50 i 100. Novac možete mjenjati u bankama, mjenjačnicama i većini hotela.

Radno vrijeme: trgovine 8-19h od ponedjeljka do subota, a neke su otvorene i nedjeljom; restorani od 11 do 24h; barovi od 8 do 24h, banke od 8 do 17 sati.

Struja: 220V 50Hz

Piće: voda iz slavine je pitka u cijeloj Albaniji

Kuhinja: tradicionalna albanska kuhinja je orijentalna, na nju su utjecale turska, grčka, sirijska i italijanska kuhinja. Jedan od najpoznatijih i omiljenih tradicionalnih specijaliteta je Tavë Kosi - janjetina s jogurtom, a omiljena bezalkoholna pića Albanaca su boza (osvežavajuće piće pripremljeno od kukuruza) i rehani (piće od soka grožđa).

Napojnice: davanje napojnica za zadovoljavajuću uslugu je uobičajeno (u restoranima 5 - 10% računa, kafićima 20 - 50 lek)

NAPOMENE:

Popust za jednokratnu rezervaciju 5 i više osoba isključuje kombinaciju s drugim popustima ili posebnim akcijama.

Molimo da obratite pažnju o propisima vezanim uz prijevoz prtljage u međunarodnom zračnom prometu, kao i na težinu i količinu Vaše prtljage. Za prtljagu je odgovorna zrakoplovna kompanija. Po osobi dozvoljeno je nositi 1 komad prtljage maksimalne težine do 23 kg. Ručna prtljaga podložna je pregledu, ne dozvoljava se unošenje tekućina tj. ograničeno je unošenje tekućina u zrakoplov, dozvoljeno je po osobi jedan komad ručne prtljage unjeti u zrakoplov (max 8 kg). Zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i konačni iznos pristojbi potvrđuje se na dan izdavanja zrakoplovne karte. U slučaju promjene reda letenja (vremena, zračne

luke) organizator putovanja zadržava pravo promjene redoslijeda programa putovanja. Kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje i može biti različita od hrvatskih standarda.

Cijene fakultativne ponude bazirane su prema stanju iz siječnja 2023. i mogu biti podložne promjeni.

O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje možete se informirati na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske <https://mvep.gov.hr/>



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

008

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

Slike







